Compétence : explicite

!,_m Niveau de classe : CP/2

Fiche 3 Niveau de difficulté : 1

1. Jelis:

Le chat grimpe sur la table.
Marie grimpe sur le banc.
Le chien saute sur la barriere.
Le lion saute sur la gazelle.
2. Jeréponds :
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3. Jelis:

Mamie promene le chien.
Le chien suit le chat.
Le chat mange la souris.
La souris file dans le trou.
4. Je réponds :
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[ ROLL

Corrigé

1. Jelis:

Le chat grimpe sur la table.
Marie grimpe sur le banc.
Le chien saute sur la barriere.
Le lion saute sur la gazelle.
2. Jeréponds :
Qui saute sur la gazelle ? C’est le lion.
Qui grimpe sur la table ? C’est le chat.

3. Jelis:

Mamie promene le chien.
Le chien suit le chat.
Le chat mange la souris.
La souris file dans le trou.
4. Je réponds :
Que fait le chien ? Il suit le chat.
Qui mange la souris ? C’est le chat.
Avec qui se promene le chien ? Le chien se proméne avec Mamie.

Que fait la souris ? Elle file dans le trou.



